

逃犯冒充农民工代表逛警营

被民警发现逮了个正着

本报3月24日讯(见习记者 顾松 通讯员 方宝钢)明明是涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人,竟大胆以外地务工人员代表的身份逛了警营。

23日上午,海滨分局海港派出所开展警营开放日活动,邀请辖区内社会各界代表参观座谈,当民警在与农民工代表孙某交流时得知,最近有一批外地务工人员到海港临时打工,还没有进行

暂住人口登记。民警随即登录警综平台系统对该务工人员身份进行核对,当输入孙某的身份证号码时,系统显示此人系滨州市沾化县公安局网上逃犯,遂将孙某就地控制。

2010年10月22日,他伙同孙某某、周某等人以单位收购水果加工为由诈骗当地枣农五千余斤冬枣,价值达5万余元。5个多月来孙某一直负案在逃,被当地警方列为网上在逃人员。2011年3月初,孙某跑到海港油建海工基地

务工,并于3月23日参加了滨海警方开展的“走进警营建言献策”活动。涉嫌诈骗的他以为远走高飞就万事大吉,没想到他已经被警方“锁定”了。

目前,犯罪嫌疑人孙某已移交至滨州警方。

滨海公安局河滨分局 四十天破获 盗油案件223起

本报3月24日讯(见习记者 顾松 通讯员 卜祥敏 赵玉萍)近日,滨海公安局河滨分局成功打掉两个盗窃原油交叉作案130余次,共计盗窃原油230余吨的特大盗窃原油案。自2月10日起,截至3月21日,已破获油区刑事案件223起,打掉17个涉案团伙,挽回经济损失400余万元。

3月15日,滨海公安局河滨分局民警在河口采油厂义和油区巡逻时,现场查获非法运送原油的机动车一辆,并将犯罪嫌疑人董某抓获。根据董某提供的线索,河滨分局刑侦大队全体民警辗转东营区、利津县、河口区等地,历时10余个小时将涉案的16名犯罪嫌疑人全部抓获。至此,两大交叉盗油团伙同时被捣毁。目前,16名犯罪嫌疑人已全部被河滨分局刑事拘留,案件正在进一步审理中。

据悉,自2月10日至3月21日,滨海公安局河滨分局成功破获原油案件223起,打掉盗窃原油团伙17个,挽回经济损失400余万元。

八旬老妪为求赡养 将仨子女告上法庭

本报3月24日讯(见习记者 王瑞景 通讯员 李红新 刘君东)81岁的老妇方某某共有5个子女,在丈夫去世后随两个儿子生活,其他子女既不探望也不支付赡养费用。最终,俩儿子动员母亲将其他子女告上法庭。大王镇法庭审理调解后,判决五子女共同承担老人生活费和护理费。

中风入院,经治疗后出院,但生活仍然不能自理。方某某住院期间,除了大儿子和三儿子支付了医药费,其他子女都没有负担任何费用。两个儿子心中气愤,未经协商,动员母亲向法院提出诉讼,请求判决五子女共同承担老人生活费1500元及每月护理费1000元。

由于当事人之间因为早期家庭矛盾问题而互相抱怨,广饶县人民法院大王法庭受理案件后,办案法官从情、理、法等各个方面对他们做思想工作。在4个多小时的审理和调解后,双方终于达成分摊老人生活费和护理费的调解协议。

81岁的方某某的丈夫已经去世。大女儿系当地一小学教师,小儿子系胜利油田某采油厂正式职工,其余三子系当地企业职工。老人年事已高,目前一直随大儿子和三儿子生活。2010年12月,方某某



警民大营救

22日上午10时许,广青路北户村口发生一起交通事故,一人受伤。赶往现场的广饶交警六中队民警合理分工,与现场医务人员及围观者一起将伤员送上救护车,上演了一场警民大营救。

本报见习记者 段学虎 本报通讯员 孙亮 摄影报道

“CR-V荣膺双冠王”感恩庆典

3月20日,“CR-V荣膺双冠王”感恩庆典在东风本田东营三普特约店举行,来自全市的40余位CR-V车主以及东营地区的第一位、第100位、第1000位CR-V车主和本市主流媒体,共同见证了这一辉煌的时刻。在仪式上,3位幸运的NO.1车主从东营三普总经理张寿刚手中接过了感恩大礼包。

最新数据显示,截止去年年底,CR-V在东营地区的总上牌量达到1367辆,保有量占东营SUV市场的一半,当仁不让地成为本市SUV保有量冠军。全国销量冠军加区域保有量冠军,成就了CR-V“双冠王”伟业。销量夺得全国冠军,自然是一种实力的体现,但唯有在全国所有的区域夺得冠军,才表明这个品牌真正做到了扎根消费者、扎根中国。

自2004年5月上市以来,CR-V秉承“安全、环保、节能、驾趣”的诉求,长期居于中高档SUV销售冠军之位。2007年4月21日,全面革新换型的新一代CR-V超越诞生,将轿车的舒适性与城市SUV多功能性结

合,兼顾家庭和商务需求,满足人们对更高品质生活的追求,在“销量、安全、节油、质量、环保、魅力、保值”七个方面都具有“NO.1”的霸主地位。

CR-V自上市以来,一直是城市SUV市场的领军车型。虽然近年来越来越多的竞争对手进入城市SUV市场领域,意欲与CR-V一争高下,但是CR-V全国销量冠军的地位不仅丝毫没有撼动,反而愈加稳固。2010年11月,CR-V累计用户突破40万,成为国内第一个累计销量突破40万的SUV车型,树立了竞争对手难以企及的新高度。预计在今年年中,CR-V将成为国内车市第一个累计销量达到50万辆的SUV品牌。正如业界专家所说,CR-V在做大中国SUV市场的同时,也做大了CR-V自己。

为表彰东营三普店的辉煌成绩,东风本田山东区域督导李树龙先生来到了活动现场,感谢东营车主对东风本田的支持。

此次活动还邀请到了CR-V第1



位车主、第100位车主、第1000位车主,三位车主分别分享了他们的驾车感受,热心的车主还担任起了销售顾问的较色,以最通俗易懂的语言讲解着CR-V的性能、驾车注意事项等。现场还为广大车主准备了丰富的冷餐和精彩的节目表演;震撼人心的打击乐器、悠扬的萨克斯独

奏、激情的街舞等节目,引起了阵阵掌声。

为答谢广大油城人民多年来对“双冠王”CR-V的厚爱,3月1日-4月15日,东营三普在全城推出到店礼、CR-V试驾礼等感恩赠礼,以回馈油城消费者。

